oF
JoE A Q.

i



the B EAA A9 the] 57bas AL W, FA Lk BE F
afe) U7

7@ (ure]) [2]3[4[5][6] -
71 o] 4=(70) |8 12(16 |20 |24 - --

=5 u}-2]



g G359 to] BAS Aoz YEfiA e,

3.

® a=0-1

=042

@ a

O a=0o+1

® a=0-3

@ Ar=0-2



= EK
L b

o

AR
AN

Qv
o A

407 7HA] L

Folmct 64 o 71413 Slchl o}

AAU7H?



5. wgolo] tholi ojmly o] AR} 26 Ato] A&rh &3] ofwiL]e]

3
AAI7F 35 Alo]H, Bgole] vholt= 2 A7}

Be 2
(= =



6
. AEX
= 2o}
0e RE
o]
Y712 e
o 9 th. =
. k] o] 4
T BT
=52 7H Q]

Be
o



ol @ AN AL ojelol g WS 5] iz ST
W) 50 BhE o] ol 1250¢ stk Gtk & 70008
oL HIAE B A BE 5 YEU

e = 4l



8.

Aoyl Helle 2ot HAE gste 23ute]E 7124

o] 8 25 AlolHY 6870

Y7o

5 L
=%

ot

=
o
S

H
B
=]

Uct. eel 9 ke 7]



9. W FET e FEo] BF 40705 B FEo] et e
Heh127] o goka uoh osk 52 2 O su7k

B e ol






T
ﬂcv__o

0
oy
3
4
%
vt
el
Tor

X

ARA L 120H]

O
=

o] 200%

|y
o
ﬂmo
EK
i
=g
|
o
Njo
Tor
ol
~n
=
T
o
Tor

B
oju
%S
e
oju
Tor
oy
Ho
o

—
—

77



12. A Folo] tho]i= obuiz] o] AM|E L} 344t0] A5t L3 opH 2] 9]
A7} 42 2Foleb, Aaole] tholi @ AR

Be 2
(= =



13. HA| g 48hd HA A2 151

139 © Brhn st gehge

YR K



14. 99 1642 W9 54| o] A em gt dol AR} 4
422 e E G 5L 47 9 A28 HAoF g7k



15.

| Zol= 600 LA &

RE 1238 AHe 6200
AU

633 =

™
=

e

T} 400 92
Redo. §

N g

¢

of i
Mo E?h

wa b



o] 5718 Sojgli FulLe 671K Sof gl FHUL BE 16
A et FEE Aol By 25 86742 o, Tl 674 Sof

el
=
Sl FeUs 2 AU

a Ct- 7H



17.

H7]

=




T o] AdiHlz

o
=

ot

18.

e BT 2 YU

7N






20. Z}71] BAL B Ak 1pukt ek 2t 6] AR
w7nt 3700 AR Zekn gk 7289 RAE et
o) BAG ZEU7E

e = 4l



21
. 500 %
Ax

- EE:

o il

do= o
1650 £ el
. 0 A 8
2 71719 e
o AsUTH

a Ct-
7}A]



22. Thg Bk WAL WE A2 40 B
Mo 2 2B bERd ), 11018 o B Uehd 4 Q71

<H7]>

0.1=01
1.1=1%01
1.11 =101 %001

@ 1x101 @ 1x011 @ 101001

@ 1 %01 %0001 ® 1010 % 0001



23. e Ud ®H 42 51 728 2ot 1004 H 55 LA L

12, 17, 22, 27, 32, - --




©
=

24. o

7

80, 87, 94, 101, 108, ---

<

A



25.

FAS] 270 Bl AAA U2 2 F 2 5 TE

Ae) 558 o

2 U7

B
[=

o] Aol A

blea

sto] 40 Hoh 27 H&

o,
A1
T

o]
=

40 4r



